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Daniel Villas Bôas

Daniel Villas Bôas tem 33 anos, comediante, formado em Publicidade e Propaganda e é natural de Brasília. Conhecido por seu estilo próprio, criativo e inteligente, Daniel é um dos destaques de comediantes que apresentam o estilo Stand Up.

Com experiência de mais de uma década em eventos corporativos, Daniel Villas Bôas tem em seu portfólio empresas como: Coca-Cola, Banco do Brasil, Caixa, BRB, Vivo, Tim, Claro, UBER, CNI, Votorantim, Brasal, Caixa Seguros, Mércure, Red Bull, MTV, UniMed, CAESB, SEBRAE, SENAI, SESI, SENAC, SESC, Pão de Açúcar, Extra dentre muitas outras.

      Além de se apresentar para as maiores instituições privadas, Daniel também já marcou presença em eventos para alguns dos mais respeitados órgãos públicos como: Tribunal de Contas da União (TCU), Ministério Público do Trabalho (MPT), Ministério da Saúde, Tribunal Regional Federal (TRF), Tribunal Superior Eleitoral (TSE),  Supremo Tribunal Federal (STF), dentre outros. O humor inteligente, leve e diferenciado levou Daniel e sua Cia. por dois anos seguidos para o Ministério da Saúde, CNPq e o Supremo Tribunal Federal, agradando aos mais exigentes critérios desses órgãos.

 Co-criador da Cia de Comédia Setebelos, já se apresentou nas maiores casas/shows do estilo Stand Up Comedy do Brasil como Comedians Club (SP), Curitiba Comedy Club (PR), Hillarius Comedy Club (SP), Clube do Minhoca (SP), Comédia em Pé (RJ), Comédia Ao Vivo (SP), entre outros.

Integrante da segunda temporada do programa "República do Stand Up” no canal Comedy Central. Faz parte do elenco de humoristas do Maior Festival de Humor do Mundo, o Risadaria, e foi responsável pela realização da Etapa de Brasília em 2017, 2018 e 2019.

Em 2009, participou e foi um dos finalistas na disputa para ser o oitavo integrante do CQC, da Band. Participou também do programa “Quinta Categoria”, na MTV, com Tatá Werneck, Paulinho Serra e Rodrigo Capella. Daniel trabalha há mais de 15 anos com teatro-esporte, técnica de improviso. Por duas vezes, em 2008 e 2009, foi vice-campeão na Copa Brasileira de Improviso, realizada no Rio de Janeiro. 

Daniel também já atuou em curtas e longas metragens e em diversas propagandas. Além de comediante e ator, trabalhou junto com Saulo Pinheiro como apresentador substituindo Welder Rodrigues e Ricardo Pipo dos “Melhores do Mundo”, no tradicional Jogo de Cena.

Atualmente, é sócio da Beluga Entretenimento, produtora de eventos responsável pela produção de grandes eventos como “4 Amigos”, “Risadaria – O Maior Festival de Humor do Mundo”,  “Murilo Couto”, “Nando Viana”, “Maurício Meirelles e Daniel Zuckerman”, “Nil Agra”, “André Santi”, “Rodrigo Marques”, “Em Pé Na Rede”, “Dihh Lopes”, “Márcio Donato”, “Renan da Rezenha”, “Fred Elboni”, entre outras em Brasília.





DEPOIMENTOS:


1) Felype Afonso – Coordenador de Marketing & Novos Negócios do Jornal de Brasília, organizador do Prêmio TOP OF MIND.

O Top of Mind Brasília sempre teve uma veia séria por ser coorporativo, mas em 2019 ganhou um novo humor no tom certo com a apresentação do Daniel. Ele entendeu o projeto e conseguiu equilibrar carisma e comédia sem perder a elegância que o evento precisa ter. Pessoalmente falando, considero a melhor apresentação do Top of Mind Brasília em 5 anos que trabalho com este projeto!

2) Nathália Mendes – Coordenadora da 3º Jornada Pedagógica Nacional de Educação Profissional e Tecnológica

Daniel, escrevo este e-mail para registrar o meu agradecimento a respeito do trabalho que você desenvolveu na 3ª Jornada Pedagógica Nacional de Educação Profissional e Tecnológica.  Como uma das coordenadoras do evento, posso afirmar que você superou as nossas expectativas e foi um apresentador brilhante, por ter se apropriado do conteúdo e do espírito da Jornada, um evento que mobiliza tantas pessoas (mais de 7.000) de todos os estados brasileiros!

Para além da nossa própria percepção como coordenação do evento, os participantes dos Departamentos Regionais do SENAI também apreciaram o seu trabalho, que concedeu a leveza e a descontração que a terceira edição da jornada pedagógica se propôs a ter.




3) Lucas Alves, idealizador do evento “Capital Empreendedora”.

Buscamos o Daniel para ser Mestre de Cerimônias de um evento de empreendedorismo de 10 horas, porque precisávamos de alguém que conseguisse se relacionar de forma inteligente e bem humorada, com um público qualificado e exigente, além de apresentar da melhor forma nossos palestrantes. Ficamos muito satisfeitos com a entrega,  o profissionalismo e a competência do Daniel durante todo o evento.




4) Júlia Scheibel – Diretoria de Comunicação do Sistema Indústria – CNI-SESI-SENAI-IEL. Sobre a participação na “Olimpíada do Conhecimento”.

Falar do Daniel Villas Bôas e do Setebelos é contar com profissionalismo e competência com um Q de quero mais!

Eu já conhecia o trabalho deles, por ser plateia nos entretenimentos de Brasília. E este ano, com a Olimpíada do Conhecimento -  a maior competição de Educação Profissional do Brasil, foi a oportunidade de dar um UP no nosso evento com a participação deles. O que eles fizeram? Foram os melhores animadores, mestre de cerimônias, contadores de tempo, narradores de provas. Como elas aconteciam durante todo o dia dentro do pavilhão - de mais de 7.000 m² -, tinha um Belo em cada área tecnológica: tinha Belo na área de construção civil, tinha Belo na área tecnológica, tinha Belo na área de automação. E tinha Belo animador da área de moda! Eles estudaram sobre as provas, tiveram desenvoltura e conseguiram animar e explicar provas bastante específicas. Tornaram as provas plausíveis para o entendimento do público visitante, de jovens do ensino fundamental e médio – um dos nossos públicos para cursarem os cursos técnicos profissionalizantes. 

A Olimpíada do Conhecimento 2016 ganhou ares de gladiadores, de grandes geeks, competidores assíduos no tempo elevando a autoestima e a vontade de vencer de jovens competidores. Além do envolvimento do público visitante, que torcia pelos jovens e ria das histórias destes melhores animadores! 
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